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	This is a new author guidelines and article template. Article should be started by Title of Article followed by Authors Name and Affiliation Address and abstract. This abstract section should be typed in Times New Roman and font size of 11 pt and number of words around of 150-200.. If article is written in Indonesian, the abstract should be typed in English and Indonesian. Meanwhile, if article is written in English, the abstract should be typed in English only. The abstract should be typed as concise as possible and should be composed of: problem statement, method, scientific finding results, and short conclusion. The abstract should only be typed in one paragraph and one-column format.
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	Petunjuk ini merupakan format baru sekaligus template manuskrip/artikel yang digunakan. Artikel diawali dengan Judul Artikel, Nama Penulis, Alamat Afiliasi Penulis, email, diikuti dengan abstrak yang ditulis sepanjang 150-200 kata. Khusus untuk Abstrak, teks ditulis dengan jenis huruf Times New Roman serta jarak antar baris satu spasi. Jika artikel berbahasa Indonesia, maka abstrak harus ditulis dalam bahasa Indonesia dan bahasa Inggris yang baik dan benar. Jika artikel berbahasa Inggris, maka abstrak harus ditulis dalam bahasa Inggris saja. Bagian Abstrak harus memuat inti permasalahan yang akan dikemukakan, metode pemecahannya, dan hasil-hasil temuan yang diperoleh serta simpulan. Abstrak untuk masing-masing bahasa hanya boleh dituliskan dalam satu paragraf saja dengan format satu kolom.















[bookmark: _GoBack]PENDAHULUAN
Seluruh isi dalam artikel ini ditulis menggunakan spasi 1. Berisi kegiatan pengabdian kepada masyarakat yang dilakukan. Pendahuluan harus memberikan informasi yang jelas kepada pembaca mengenai kegiatan pengabdian yang dilakukan. Kalimat yang digunakan singkat, padat, dan jelas. Pada pendahuluan ini juga disertakan tujuan pelaksanaan kegiatan yang dituliskan pada akhir paragraf. Seluruh informasi yang didapatkan dari sumber lainnya harus dicantumkan sumbernya.


METODE PELAKSANAAN KEGIATAN
Berisi metode pelaksanaan kegiatan, metode pengumpulan data, pengolahan, dan analisis data. Dalam metode ini juga berisi lokasi kegiatan, jumlah peserta, serta bahan dan alat yang digunakan dalam kegiatan pengabdian kepada masyarakat.


HASIL DAN PEMBAHASAN
Berisi hasil-hasil kegiatan pengabdian kepada masyarakat dan pembahasannya yaitu mencakup pelaksanaan kegiatan, analisis hasil kegiatan, kendala yang dihadapi, dampak, dan keberlanjutan kegiatan. Hasil kegiatan dapat disajikan dalam bentuk teks, Tabel dan atau Gambar. Tabel dalam artikel ini harus sesuai dengan contoh tabel terlampir. Jika menampilkan gambar pada artikel, resolusi gambar harus baik ketika di cetak dan di publikasikan.
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Gambar 1. Times New Roman 11
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Tabel 1. Times New Roman 11
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Sumber: 

KESIMPULAN
Kesimpulan bukan merupakan ringkasan dari pembahasan, melainkan berisi hasil/ jawaban dari permasalahan dari kegiatan pengabdian kepada masyarakat. 

DAFTAR PUSTAKA
Daftar pustaka merupakan sumber acuan/rujukan yang dijadikan bahan kutipan penulisan naskah. Penulisan daftar pustaka menggunakan aturan American Psychological Association (APA) Style. 
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